



Hrvati u Londonu

HUMANITARNOST NA DJELU

U subotu, 4. studenog u Londonu će se održati već tradicionalna večer Hrvatsko-britanskog društva. Tim povodom, zahvaljujući Regini Jager i modnoj agenciji Umah fashion, u sklopu slavonske večere bit će održana i modna revija na kojoj će se predstaviti hrvatski dizajneri Anita i Mario Galić iz Galić designa, kuće Rukotvorine i Modea Garešnica te modna škola Profokus. Reviju će nositi manekenke Tina Katanić i Tajana Pečeničić, a samo za tu prigodu i Monika Jakišić te bivša Miss Hrvatske Ivana Petković. Cijela večer ima humanitaran karakter, a sav novac namijenjen je Centru za dijete, koji se nalazi u Slavonji

✎ NAPISALA: NIKOLINA ŠKUNCA; SNIMKE: MARTINA ČVEK I DOKUMENTARCIJA EXTRA

Tina Katanić (sasvim lijevo) nosit će modele Anite i Maria Galića (lijevo)

MODA

■ *Raskošna odjeća s etnoelementima oduševila je tursku modnu publiku*

Anita i Mario Galić, poznat splitski bračni i dizajnerski par, osmislio je novu modnu kolekciju nadahnutu etnomotivima, koja je uslijedila nakon kreatorске bajke inspirirane velikim skladateljem W. A. Mozartom. Raskošnu odjeću s etnoelementima Galići su najprije predstavili u svojoj domovini, a nakon toga su se zaputili u Istanbul gdje su oduševili tamošnju modnu publiku. Modni dvojac potpisao je vrijedan ugovor o suradnji s jednom turskom tvornicom tekstila i proizvođačem odjeće, tako da će se modne kreacije splitskih dizajnera naći na velikom svjetskom tržištu. No to nije sve. Prije turskih uspjeha, Galići su posjetili London gdje su imali prigodu sudjelovati na velikoj humanitarnoj akciji u organizaciji Hrvatsko-britanskog društva i UMAH-a. U programu koji njeguje hrvatsku



Anita i Mario Galić s UMAH-ovim manekenkama

GALIĆI na turskom tržištu

kulturnu baštinu, splitski modni dizajneri predstavili su haljinu od tamna satena i organdija, izvezenu zlatnim nitima. Zanimljivo je da su modne dodatke ženskim torbicama - luk i češnjak - djevojke s revije dijelile britansko-hrvatskim bogata-

šima, što je začnilo večer bogatu hrvatskim gastronomskim delcijama. Novac prikupljen na londonskoj humanitarnoj akciji i večeri namijenjen je dječjim domovima u Slavanskom Brodu i Osijeku.

■ Mira JURKOVIĆ